

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第558期 | 2025年5月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇



真善忍好
法轮大法好



5月13日是世界法轮大法日，近日，欧洲法轮功学员走上柏林街头，告诉人们法轮大法弘传世界的故事，分享修炼大法及真善忍的美好，共同欢庆这个美好的节日。◇

敬重大法的人得善报

【明慧网】法轮大法传世33年，恩泽众生，让人们身心受益，道德回升，给人类带来了希望。我年近六旬，修炼法轮大法已经近30年了，大法改变了我的世界观，我结上了这万古难遇的圣缘。不仅仅是我修炼大法受益了，我身边的那些敬重大法的人们也都得到了福报。现仅举一例：

包大叔是从事建筑工作的，他是一名架子工。那时，曾经在八十年代，有一天上午，包大叔在工地施工时，不小心从三层楼的手架上掉了下来，当时把脚脖子摔断了。从此不能正常行走，两条腿变得一长一短了，走路时候，一只脚向外撇。脚脖子经常发麻疼痛。从那一天起，他上厕所时，蹲坑困难，他就自制了一个“坐便器”，他从此就得携带着“这坐便器”上厕所。为此，他只好提前办了“内退”，没到退休年龄就被迫提前退休了。

1999年7月20日后，中共江泽民犯罪集团开始疯狂迫害法轮功，全国笼罩在恐怖气氛中。包大叔的弟弟修炼法轮功，弟弟告诉他真相，告诉他法轮大法是正法。他知道中共电视台播放的那些诋毁法轮功的节目是假的，那都是中共一手捏造的谎言。7月底的一天，也

就是迫害刚刚发生后，包大叔路过一垃圾处理站，看到负责处理垃圾的那个环卫工作者手里正拿着一本捡来的《转法轮》。那本《转法轮》的书皮已经被撕掉了，大法师父的照片露了出来。那位环卫工人，准备把那本大法书当作废品来处理。包大叔赶忙过去，告诉他这本书可不能随便处理，他向环卫工人要过来那本大法书。

包大叔把这本《转法轮》带回家，用橡皮小小心翼翼把大法书的上面粘的脏东西擦掉，擦干净后，接着用干净的纸把书包上书皮，并收藏起来。当天下午，奇迹就发生了。包大叔的脚不疼痛了，走路恢复了正常，上厕所也不需要携带“坐便器”了，蹲坐正常。

如今，包大叔年近80岁，身体健康。几拨新冠疫情来袭，都安然无恙。他儿孙满堂，儿女孝顺，无后顾之忧。全家人都知道大法真相，儿女们工作顺利，全家其乐融融。

象这样得福报的例子不胜枚举。法轮大法洪传于世，敬重大法的人们，大法会给他们带来幸福，他们会得到上天的护佑。愿世人多了解真相，沐浴在大法浩荡洪恩中，见证大法的神奇，感恩天赐洪福！◇ 文：中国大陆大法弟子

按真善忍做好人 郭彩萍在甘肃省女子监狱遭受迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）72岁的郭彩萍被二零一五年非法判刑三年，二零一六年十一月被劫持到甘肃省女子监狱。在那里，郭彩萍，这位老实善良的老人惨遭狱警、包夹的肆意折磨，还被强迫吃不明药物。

修法轮大法 无病一身轻 能识字读书了

法轮功学员郭彩萍一九五一年生，甘肃省庆阳市镇原县居民。她没有上过学，天性善良、老实，从不伤害人。

二零零五年八月，郭彩萍病得不行了，经法轮功学员介绍，喜得大法。学法修炼后，她按照真、善、忍法理的指导，在修炼中精进实修，做个更好的人，全身各种疾病不治而愈，走路一身轻。

郭彩萍因为没上过学，不识字，通过修炼大法，在一年时间内，可以基本上通读《转法轮》这本宝书了。集体学法时，不但能流利通读《转法轮》等大法所有经书，而且也能读下来大法资料 and 同修的交流文章。

郭彩萍觉得大法太好了，师父救了她的命，她也要听师父的话去救人，让被谎言迷惑的百姓明白法轮大法好。

善良传真相 坚持修炼 遭非法判刑三年

二零一五年十二月二十八，郭彩萍在镇原县孟坝镇给百姓赠送救人的大法真相资料，被孟坝派出所警察绑架。第二天，郭彩萍被绑架到镇原县公安局，随后，被带到家中非法抄家。除了与大法有关的物品外，警察还抄走了一部她儿子买的新手机，还有5000元现金，一块手表。

第三天，二零一五年十二月三十日，郭彩萍被绑架到宁县看守所。郭彩萍被告知，如果签字，说不炼法轮功了，就不判刑，让回家。郭彩萍拒签，被镇原县法院枉判三年。

郭彩萍两次上诉后，仍被中级法院非法维持原判。被非法关押近一年后，当时65岁的郭彩萍被劫持到甘肃省女子监狱迫害。

女子监狱狱警和包夹非人性的折磨

1、强迫吃不明药物

郭彩萍刚到监狱几天后，狱警每天都给她一片小白片让她吃，郭彩萍吃后，从此整天瞌睡、迷糊，只觉得不吃饭都行，整天都想睡觉。郭彩萍每当看到打人，或者别人打她时，她全身就开始抖动，控制不住，走路都停不下来，只能贴着墙走，说话也结巴，说不清。郭彩萍感到很奇怪，不知那是什么药，后来她就偷着把小白片处理了，没再吃，那些症状好多了。

2、被犯人王蕾虐待、毒打

刚到监狱时，郭彩萍被狱警指使的包夹犯王蕾看管。王蕾让她背监狱的那些条条框框，郭彩萍记不住，王蕾就在她身上使劲掐，使劲拧，用力拽她的头发，用拳头打。几天后，郭彩萍全身不停地抖动，控制不了。因抖动太厉害，她连饭都吃不到嘴里。后来郭彩萍洗澡时，看到身上都是青疤。

最初监室里发油饼，郭彩萍把自己那份全吃了，王蕾骂着郭彩萍说，让她把饼吃死。后来别人偷偷告诉郭彩萍，要她给王蕾留着，以后有好吃的，就都给王蕾留着。王蕾买吃的东西时，经常在郭彩萍名下买，但郭彩萍很少见到。如果狱警检查问起，郭彩萍都得承认是自己要的，不敢说实话。有一次，郭彩萍定了几分凉皮，但她只见到很少的一点，其它的被不知谁拿走了。

王蕾看病时，她有便秘，医生开药，王蕾用来润手，或她吃了。她说对医生撒谎说郭彩萍五天没大便。她还让郭彩萍说自己有这种病，让她开药，然后，王蕾享用。

有一次，王蕾朝郭彩萍右眼使劲打了一拳，郭彩萍的眼睛疼得双手抱着头，好一阵出不了声。后来

人们看到郭彩萍的眼仁都红了，疼了半个月。王蕾叮嘱她，如果有人问起，就说是她自己不小心碰的。几年过去了，郭彩萍的眼仁有时还疼。

3、被犯人高晶晶虐待、毒打

后来，郭彩萍被包夹犯高晶晶看着，高晶晶更加狠毒。一天晚上，郭彩萍站在号室地上，魏姓队长问她为啥站在地上，她说不知道。高晶晶就把郭彩萍打到墙角没监控的地方，用拳头在她身上、头上乱打一顿。高晶晶又对她说，如果队长问，就说她没打。高晶晶买东西时，好多次在郭彩萍名下，用郭彩萍的钱买。

4、被犯人张瑜毒打

后来，郭彩萍被包夹犯张瑜看管。好多次，张瑜面对面贴着郭彩萍，双手捏她脖子，好多次郭彩萍都感觉没气了，脖子被捏得经常疼。有时一天几次，张瑜狠劲捏郭彩萍脖子，还在郭彩萍全身使劲掐，还说有一天非把她弄死不可。

有一次，张瑜从郭彩萍后面抓住后她的衣领，将她拖到号室。郭彩萍的脖子被勒得差点没气了。到了号室，张瑜骑到郭彩萍身上，双手抓住她的头，往地上撞。

儿子反抗非人迫害母亲 监狱境况改善

后来，郭彩萍的儿子接见她。郭彩萍看见儿子看她，趁人不注意，她做了个双手捏脖子的手势。当与儿子通话时，儿子问她咋成这个样子了？郭彩萍只知道哭，话还没来得及说清，电话马上被挂断。当时张瑜也在场。

郭彩萍的儿子将电话摔到地上，搬起凳子，砸碎了好几块大玻璃，边砸边说，谁把我妈害成这样子，我跟她没完，监狱是教育人的地方，把一个好好的人弄成这样子，就这么个老实人，就炼了个法轮功，干了啥坏事？（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃